
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:00, no SECRETARIA DA EDUCAÇÃO , do município, FRANCO DA ROCHA, Estado SP, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MAURICIO PILAR DA SILVA representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ANTONIO CARLOS DOS REIS - C•ARA MUNICIPAL DE FRANCO DA ROCHA
ELAINE GARCIA DE CASTRO DE ASSUMP?O - IGREJA EVANG?ICA A NOVA JERUSAL?
MARIA DE FATIMA LINS GURIAN - IGREJA EVANG?ICA PNT A NOVA JERUSAL?
MARIA DO SOCORRO DE LIMA  - ASSOCIA?O DE MORADORES DO BAIRRO DO PORTAL DO LAGO 
MARIA ZELITE DE SOUZA SIQUEIRA - PAROQUIA NOSSA SENHORA DE FTIMA
PAULO GUSTAVO MONTEIRO RODRIGUES - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O
RODRIGO CESAR DAVID - DIRETORIA MUNICIPAL DE HABITA?O E PLANEJAMENTO URBANO
RONALDO LINS DE OLIVEIRA - PAROQUIA NOSSA SENHORA DE FTIMA
SEBASTIANA APARECIDA PIRES DUARTE - SECRETARIA DA PROMO?O SOCIAL
SEBASTIÏ OLIVEIRA - ASSOCIA?O DOS MORADORES DO PARQUE PRET?IA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município FRANCO DA ROCHA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foi informado pelo Sr.Presidente que os trabalhos estão em andamento.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Outras formas: Afixação de cartazes

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: SR ANTONIO DA CÂMARA MUNICIPAL SE COMPROMETEU A INTERVIR JUNTO A SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E PREFEITURA

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: CESSÃO DE ESPAÇO

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:



PADRE RONALDO SE COMPROMETEU A DIVULGAR O PSS NO SITE DA ARQUIDIOCESE DE BRAGANÇA.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES E AMIGOS DO PARQUE VITÓRIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCO DA ROCHA
ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA ASSISTENCIA E CULTURA UNIDOS DA REGIÃO OESTE DE FRANCO DA ROCHA
ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DOS COMERCIARIOS E BAIRRO LAGO AZUL
ASSOCIAÇÃO AMIGOS DO JARDIM DAS COLINAS 
ASSOCIAÇÃO DA AVENIDA UNIÃO E MORADORES VILA ELISA
SOCIEDADE AMIGOS BAIRRO JARDIM CEDRO DO LIBANO VILA IRMA E ADJACÊNTES
ASSOCIAÇÃO DE AMIGOS DE BAIRRO DO PARQUE SANTA DELFA
SOCIEDADE AMIGOS DE BAIRRO PORTAL DO LAGO
SOCIEDA AMIGOS DE VILA OLINDA, VILA ROSA E ADJACÊNCIAS
ASSOCIAÇÃO NOSSA SENHORA DE FÁTIMA 
PARÓQUIA BOM JESUS DA PARADINHA

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


